
Valtuustokysely pormestari Kalervo Kummolan käyttäytymisestä 

 

Tampereen kaupungin voimassa olevan hallintosäännön mukaan pormestari määrää 

kaupunginhallituksessa käsiteltävät asiat. Pormestari toimii kaupunginhallituksen 

puheenjohtajana ja johtaa asioiden käsittelyä kaupunginhallituksen kokouksissa. 

Pormestari myös johtaa kaupungin tiedottamista ja viestintää.  

Pormestarin käyttäytymisestä on kirjoitettu mediassa melko paljon. Tampereen 

kaupunginhallitus huomautti viime valtuustokaudella Kalervo Kummolaa epäasiallisesta 

käytöksestä johtamistehtävässä. Liittyen tapaus Kummolaan, kaupunginhallitus totesi, 

että kaupungin ylin johto näyttää esimerkillään suuntaa koko kaupunkiorganisaatiolle. 

Kokoomus on vastaanottanut toukokuussa 2024 ilmoituksen, jonka viimeinen kappale 

kuuluu: “Avoimeksi on jäänyt, kuinka aktiivista on puolueessa ollut käytös, jossa myös 

valta-asemassa on yritetty houkutella, kaupitella, kannustaa tai palkita joitakin 

kokoomuspoliitikkoja tai kokoomusyhteisön työntekijöitä myös uramahdollisuuksilla, 

sekä vaaliehdokkuus- ja luottamushenkilöpaikoilla erinäisistä toisesta 

kokoomuslaisesta jaetuista huhuista. On kokoomuksen etu, että puolueessa kyettäisiin 

ehkäisemään epäiltyä ns. proxyhäirinnän kulttuuria.” 

Hyvän hallinnon periaatteita ovat yhdenvertaisuus, tarkoitussidonnaisuus, 

objektiviteetti, suhteellisuus ja luottamuksensuoja. Hyvän hallinnon periaatteiden 

menestyksekäs toimeenpano kunnassa turvaa osaltaan tiedolla johtamista ja täten 

myös kaupungin talouden kantokykyä. Tampereen kaupungin sisäinen tarkastus on 

järjestetty viime valtuustokaudesta poikkeavalla tavalla. 

 

 

 

 

 

 



 

Kysyn pormestari Kalervo Kummolalta: 

 

1. Mikä on asianosaisen näkemys käyttäytymisestään Tampereen kaupungin 

pormestarina? 

 

2. Mikä on asianosaisen näkemys toimintaedellytyksistään pormestarina, liittyen 

työskentelyyn ja hyvän hallinnon periaatteiden toimeenpanoon? 

 
 

3. Mikä on asianosaisen näkemys pormestarin, sekä kuluneella valtuustokaudella 

pormestarin esikunnan yhteysjohtajan virassa toimineen Maggie Keskisen 

käyttäytymiseen yhdistettävien mediakirjoitusten vaikutuksesta kaupungin 

julkisuuskuvaan? 

 

 
4. Mikä on asianosaisen näkemys Tampereen kaupungin luottamushenkilön ja 

viranhaltijan virkavastuusta koskien luottamuksellisen tiedon jakamista ja 

hyödyntämistä tai hyödyntämiseen yllyttämistä omaksi tai toisen hyödyksi tai 

haitaksi? 
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